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PREDLOG SKLEPA 
 
 
                      
Na podlagi 3. člena Odloka o določitvi javnih parkirnih površin, na katerih se plačuje parkirnina 
(Uradni list RS, št. 32/2014) je Občinski svet Občine Tolmin na ……..  seji  …………  sprejel  
 
 

S K L E P  
 
1. Na parkirišču, ki ga uporabljajo obiskovalci Tolminskih korit, stoječem na parc. št. 242/1 k.o. 

Zatolmin (v nadaljnjem besedilu: parkirišče) in je opremljeno z ustrezno signalizacijo in 
parkomatom se, v obdobju navedenem v drugi točki tega sklepa, plačuje parkirnina.  

 
2.  Parkirnina se v posameznem koledarskem letu, plačuje v obdobju od vključno Velikonočne nedelje 

do vključno 30. septembra, za parkiranje med 8.00 in 18.00 uro. Izven zgoraj navedenega obdobja 
v posameznem koledarskem letu je parkiranje brezplačno.  

 
3. Parkirnina znaša 7,00 EUR za vsake tri ure parkiranja enega osebnega avtomobila.    
      
     V obdobju iz 2. točke tega sklepa na parkirišču ni dovoljeno parkiranje avtobusov in avtodomov.       
 
4. Uporabnik parkirišča mora potem, ko zaustavi svoje vozilo na parkirišču takoj poravnati parkirnino 

iz 3. točke z vplačilom zneska v parkomat, ki je nameščen na parkirišču oziroma pooblaščeni osebi 
upravljalca parkirišča.  

 
5. Uporabnik je dolžan potrdilo o plačani parkirnini, ki ga natisne parkomat ali mu ga izroči 

pooblaščena oseba upravljalca parkirišča, namestiti na vidno mesto pod vetrobransko steklo 
avtomobila tako, da je vidno ves čas za katerega je bila plačana parkirnina.  

 
6.  V letu 2019 se parkirnina plačuje od dneva, ko začne ta sklep veljati do vključno 30. septembra 

2019.  
 
7.  Ta sklep začne veljati z dnem uveljavitve Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o določitvi 

javnih parkirnih površin, na katerih se plačuje parkirnina.  
 
 

UROŠ BREŽAN, 
        ŽUPAN 
 

Številka: 007 – 0004 - 2/2019 
Datum:     



 
 
Obrazložitev:  
 
Občinski svet bo hkrati s predlogom tega sklepa obravnaval tudi predlog Odloka o spremembah in 
dopolnitvah Odloka o določitvi javnih parkirnih površin (v nadaljnjem besedilu Odlok). V obrazložitvi 
omenjenega Odloka so že navedeni razlogi za uvedbo plačljivega parkiranja na parkirišču v Tolminski 
koritih in jih zato na tem mestu ne navajamo ponovno. Odlok v 3. členu določa, da javne površine, 
kjer se plačuje parkirnina in čas v katerem se parkirnina plačuje, določi občinski svet s sklepom. Doslej 
je občinski svet sprejel le sklep s katerim je kot plačljivo določil parkirišče v središču Tolmina, med 
stavbami občinske uprave, upravne enote in knjižnice. 
Predlagano obdobje v katerem naj bi se plačevala parkirnina in višino parkirnine smo določili na 
podlagi predloga vodstva Zavoda za turizem Dolina Soče. Omenjeni zavod (oziroma njegov pravni 
prednik) upravlja z naravno znamenitostjo Tolminska korita praktično že od svoje ustanovitve tako, 
da ni dvoma, da je zaposlenim v omenjenem zavodu stanje s tem v zvezi najbolj poznano. Ponovno je 
potrebno opozoriti, da namen uvedbe parkirnine na tem parkirišču ni v nabiranju dodatnih sredstev, 
temveč predvsem v omejevanju števila obiskovalcev, ki bi parkirali na tem parkirišču, predvsem v 
času turistične sezone. Kot smo že navedli v obrazložitvi k predlogu odloka je v turistični sezoni  
parkirišče v Tolminskih koritih daleč premajhno, za parkiranje vozil vseh obiskovalcev, ki bi tam želeli 
parkirati. Parkirišča tudi ni mogoče bistveno povečevati, poleg tega pa se nahaja tudi na občutljivem 
naravnem območju, tako rekoč na meji območja Triglavskega narodnega parka tako, da je tudi iz tega 
razloga smiselno parkiranje obiskovalcev Tolminskih korit urejati drugje.  
V obdobje v katerem naj bi se plačevala parkirnina je zajet le tisti čas v posameznem letu, ko je 
obiskovalcev največ in zaradi tega parkirnih prostorov primanjkuje ter je zato smiselno obiskovalce 
usmerjati drugam. Poleg tega naj bi se parkirnina plačevala samo za parkiranje v času, ko so 
Tolminska korita odprta za obiskovalce, torej podnevi.  
Parkirnina je določena v višini 7 evrov za triurno parkiranje. Časovno obdobje treh ur je določeno iz 
razloga, ker gre za parkirišče, ki je namenjeno predvsem obiskovalcem Tolminskih korit, ki običajno 
porabijo približno dve uri za ogled omenjene zakonitosti.  Preostala ura je namenjena pripravam ob 
prihodu in odhodu in morebitnemu postanku v tamkajšnji okrepčevalnici. Znesek parkirnine za naše 
razmere morda izgleda nekoliko visok, vendar je po mnenju predstavnikov Zavoda za turizem Dolina 
Soče to tisti znesek, ki bo prispeval k temu, da se bo v času turistične sezone bistveno zmanjšalo 
število tistih obiskovalcev, ki bodo želeli parkirati na tem parkirišču tako, da bo večina parkirala na 
bližnjem brezplačnem parkirišču in za dostop do Tolminskih korit uporabila javni prevoz, ki bo na 
voljo. V vsakem primeru pa bo potrebno stanje, če ne prej, po zaključku turistične sezone analizirati 
ter na tej podlagi, v kolikor bo to potrebno, v zvezi s parkiranjem na tem območju sklepe ustrezno 
dopolniti.  
 
 
Pripravil:                                                                                                                                  Uroš Brežan,  
Davorin Simčič,                                                                                                                         Župan 
Direktor občinske uprave  
 


